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Optivis-Fix WC-Element 
und -Fix WT-Element
Montageanleitung

Optivis-Fix Elément WC 
et -Fix Elément WT
Instructions de montage

Optivis-Fix elemento
per WC e per lavabo
Istruzioni di montaggio

72080
Optivis-Fix-WC-Element, Betätigung von vorne
für Befestigung an Ständerwand, Holzständerwand und als Einzelelement
Vollspülung 6 l - 9 l, Kleinspülung 3l - 4 l 
Wasseranschluss: seitlich/oben links ½ IG, Eckventil vormontiert 
mit Ablaufhalterung und Befestigungsmaterial 
Betätigungsplatte siehe 71005 - 71023

Optivis-Fix-Elément WC, commande frontale
utilisable sur paroi légère, construction en bois ou comme élément isolé
rinçage intégral réglable 6 l - 9 l, petit rinçage 3 l - 4 l 
raccordement latéral en haut à gauche ½ femelle, robinet d'arrêt équerre monté 
support pour tuyau d'écoulement et matériel de fixation 
Plaque de commande voir 71005 - 71023

Optivis-Fix-Elemento per WC, comando frontale
per il fissaggio alla parete divisoria, parete divisoria in legno, oppure come elemento singolo
volume intero 6 l - 9 l, volume ridotto 3 l - 4 l 
raccordo dell'acqua: ½ femmina laterale/sopra a sinistra, valvola ad angolo pre-montata 
con supporto scarico e completo di materiale di fissaggio 
Piastra di comando vedi 71005 - 71023

Stahl pulverbeschichtet / Acier chromé brossé / Acciaio inossidabile spazzolato

L L1 L2 L3 T H H1 H2 Art.-Nr. 
Art. n°

suissetec 
NPK 495

1130 490 180 230 195 130-200 1130 330 / 350 / 370 / 390 0-200 72080.23 221.113

Mit Leerrohr für Dusch-WC 
Avec tube de passage pour WC-douche 
Con tubo guaina per l'allaciamento idrico della doccetta-WC

72182
Optivis-Fix-WT-Element, für Einlocharmatur
für Befestigung an Ständerwand, Holzständerwand und als Einzelelement
mit selbstklebenden Dichtflanschen und selbstbohrenden Schrauben, inkl. Befestigungsmaterial

Optivis-Fix-Elément lavabo, pour robinetterie monotrou
utilisable sur paroi légère, construction en bois ou comme élément isolé
comprenant: rondelles d'étanchéité auto-adhésives et vis autotaraudeuses, y compris matériel de 
fixation

Optivis-Fix-Elemento per lavabo, per rubinetto monoforo
per il fissaggio alla parete divisoria, parete divisoria in legno, oppure come elemento singolo
con flangie autocollanti e viti autofilettanti, incl. materiale di fissaggio

Stahl pulverbeschichtet / Acier chromé brossé / Acciaio inossidabile spazzolato

L L1 L2 T H H1 H2 H3 H4 Art.-Nr. 
Art. n°

suissetec 
NPK 495

1130 490 max. 390 80 - 360 100 - 200 1130 800 605 0 - 200 50 - 100 72182.21 221.211

Optiflex-Anschlusswinkel siehe Optiflex 84021und 85115 
Optiflex-Equerre de raccordement voir Optiflex 84021et 85115 
Optiflex-Gomito vede Optiflex 84021e 85115
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Optivis-Fix WC-Element 
und -Fix WT-Element
Montageanleitung

Optivis-Fix Elément WC 
et -Fix Elément WT
Instructions de montage

Optivis-Fix elemento
per WC e per lavabo
Istruzioni di montaggio

Vorwand-Einzelmontage 1130 mm / Montage individuel d’un élément de 1130 mm / Pre-murale montaggio singolo 1130 mm

1. 2. 3.

4. 5. 6.

72084.21

Ständerwerk bauseits (Metall oder Holz)
Montage sur supports hauts (métal ou bois)
Costruzione a profilo montante (metallo o legno)

Eckmontage
Montage en angle
Montaggio ad angolo

1. 2. 1.


